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Insertar en las celdas de cobor amarillo los valores correspondientes

Clase 50 8 Noviembre 2021.mht

Constantes de Cp como funcién de T {calfmalk)

D] - b |« d |
N2 6.4500e+000 | 1.4100e-003 | -8.1000e-008 | 0.0000e+000
02 6.1000e+000 | 3.2500e-003 | -1.0200e-006 | 0.0000e+000
Ne 4.9715e+000 0.0000e+000
Ar 4.9715e+000 0.0000e+000
co2 6.4000e+000 | 1.0200e-002 | -3.5600e-006 | 0.0000e+000

G [cal)
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Insertar en ks celdas de colos amarillo bos valores comespondientes

| Constantes i Cp como funcicn de T (cal/molk) |

= - [ v [ c T a [ ¢

6.4500e+000 | 1.4100-003 | -8.1000e-008 | 0.0000e+000 | 0.0000e+000

6.1000e+000 | 3.2500e-003 | -1.0200e-006 | 0.0000e+000 | 0.0000+000

N2
02
MNe 4.9715e+000 0.0000+000 | 0.0000e+000
Ar
coz

file:///C:/Fisicoquimica | sem 2022-1/Grupo 1203/Clase 50 8 Noviembre 2021.mht 20/20



